

महत्वपूर्ण एवं खास

पिता से मारपीट, जुर्म दर्ज

महासमुंद (आरएनएस)। बसना थाना क्षेत्र के ग्राम झगरेनडीह में पिता से मारपीट का मामला सामने आया है। सत्यप्रकाश ने पुलिस को बताया कि गुरुवार को वह ड्यूटी में ग्राम पथरला गया था। उसके असिस्टेंट ने बताया कि उसका बेटा निरंजन भोई घर में अपनी मां से विवाद कर रहा है। वह घर गया और अपने बेटे को समझाने लगा। लेकिन उसके बेटे ने गाली गलौज करते हुए उससे मारपीट की। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506, 34 के तहत जुर्म दर्ज कर जांच में लिया है।

गांव की महिलाओं से 19 लाख रूपए की ठगी, मामला दर्ज

महासमुंद (आरएनएस)। ग्राम खुर्सीपट्टार की आदिवासी महिला समूह की करीब 40 महिलाओं को कुटीर उद्योग स्थापित करने के नाम पर 19 लाख रूपए की ठगी करने वाली गांव की महिला के खिलाफ बसना पुलिस ने घोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार ग्राम खुर्सीपट्टार बसना निवासी जय कुमार सोनी ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि गांव की 40 महिलाओं का आदिवासी महिला समूह है। इसमें उसकी पत्नी सुशीला सोनी भी सदस्य है। गांव की राजकुमारी पटेल नाम की महिला ने इनके महिला समूह के सदस्यों को कुटीर उद्योग मुर्गी, गाय, बकरी पालन आदि का लालच देकर विभिन्न बैंकों से समूह का लोन निकलवा लिया और 19 लाख रूपए लेकर फरार हो गई। आज तक गांव में न तो कुटीर उद्योग लगा और ना ही पशुपालन शुरू हुआ, लेकिन बैंक से लिए गए रूपए का किस्त आज भी समूह की महिलाएं भर रही हैं। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने राजकुमारी पटेल के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर उसकी पतासाजी में जुट गई है।

नव विवाहिता पति-पत्नी ने

फांसी लगाकर की आत्महत्या

कांकर (आरएनएस)। जिले के रावघाट थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम आतुखेड़ा में पति ने अज्ञात कारणों के चलते सुबह फांसी लगाकर आत्महत्या कर लेने के बाद, पति के वियोग में पत्नी ने भी दोपहर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बताया जा रहा कि प्रेम संबंध के बाद दोनों ने करीब एक माह पूर्व मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना में विवाह किया था। पुलिस मर्ग कायम कर जांच कर रही है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार आतुखेड़ा निवासी रसु राम नुरेटी उम्र 25 वर्ष पिता शंकर लाल नुरेटी अपने ही गांव की एक युवती रसाय नुरेटी उम्र 22 वर्ष के साथ प्रेम संबंध चल रहा था। दोनों के परिवार भी शारीरिक स्थिति खराब होने के कारण शादी नहीं कर पा रहे थे। इस दौरान करीब एक माह पूर्व 28 मार्च को अंतागढ़ में इन्होंने विवाह किया था।

यात्री बस अनियंत्रित होकर

पलटी, 10 यात्री हुए घायल

बलौदाबाजार (आरएनएस)। जिले में सड़क हादसे में 10 लोग घायल हो गए हैं। सभी बस में बैठकर रायपुर की तरफ जा रहे थे। इसी दौरान एक बाइक सवार को बचाने के चक्कर में हादसा हो गया और बस अनियंत्रित होकर खेत में पलट गई। हादसा पलारी थाना क्षेत्र में हुआ है। बताया जा रहा है कि सुबह के वक बस बलौदाबाजार जिले से रायपुर जा रही थी। बस अभी पलारी के कोटवा के पास पहुंची थी कि उसी दौरान सुबह करीब 9.30 सामने से एक बाइक सवार आ गया। उसी बाइक सवार को बचाने के चक्कर में ड्राइवर ने तेज से ब्रेक मारा। इसके बाद बस अनियंत्रित हुई और बगल की खेत में जाकर पलट गई। हादसे में महिलाएं समेत करीब 10 लोग घायल हो गए। घटना के बाद आस-पास के लोगों की मदद से सभी को पलारी अस्पताल ले जाया गया है। जहां उनका प्राथमिक उपचार किया गया है। कहा जा रहा है कि हादसे में 5 लोगों को ज्यादा चोटें आई हैं। मगर सभी खतरे से बाहर हैं। घटना के बाद पुलिस को भी मौके पर बुलाया गया था। फिलहाल मौके से बस को निकालने का काम किया जा रहा है।

छत्तीसगढ़ सिविल सेवा आचरण नियम के विरुद्ध आचरण के मामले में नायब तहसीलदार पर कार्यवाही

कलेक्टर बिलासपुर ने नायब तहसीलदार मस्तूरी को तत्काल प्रभाव से आगामी आदेश पर्यन्त जिला कार्यालय भू-अभिलेख शाखा बिलासपुर में संलग्न किया गया है। कलेक्टर ने नायब तहसीलदार मस्तूरी के विरुद्ध तत्काल प्रभाव से निलंबित करने और उनके विरुद्ध कठोर अनुशासनात्मक कार्यवाही का प्रस्ताव बिलासपुर संभाग के कमिश्नर को भेजा है। बिलासपुर जिले के मस्तूरी तहसील कार्यालय में पदस्थ नायब तहसीलदार रमेश कुमार कमार का एक वीडियो वायरल हुआ है, जिसमें

दिवस सोमवार को तहसील मस्तूरी में पदस्थ रमेश कुमार कमार, नायब तहसीलदार मस्तूरी का एक वीडियो वायरल हुआ है, जिसमें नायब तहसीलदार द्वारा शासकीय सेवक के विपरीत आचरण किया गया है। उस वीडियो के अभिप्राणन साक्षी श्रीयमती मीना नेताम, मनीष मिश्रा, सहायक ग्रेड-3 एवं रूपचंद्र राय सामान्य नागरिक उपस्थित थे। साक्षियों के कथन व प्रतिवेदन से यह स्पष्ट है कि घटना रमेश कुमार कमार मस्तूरी द्वारा प्रतिवेदित किया गया है कि 4 अप्रैल 2022 कार्यालयीन

जिसमें उनका आचरण शासकीय सेवक के आचरण के विपरीत है। कलेक्टर बिलासपुर द्वारा इस संबंध में बिलासपुर संभाग के कमिश्नर को भेजे पत्र में उल्लेख किया गया है कि अनुविभागीय अधिकारी राजस्व मस्तूरी द्वारा प्रतिवेदित किया गया है कि 4 अप्रैल 2022 कार्यालयीन

का उपरोक्त कृत्य छत्तीसगढ़ सिविल सेवा आचरण नियम-1965 के नियम-3 के उल्लंघन में दण्डनीय होने एवं उक्त घटना से शासन एवं राजस्व न्यायालय की छवि धूमिल होना प्रतिवेदित करते हुए अनुशासनात्मक कार्यवाही की अनुशंसा की गई है। कलेक्टर बिलासपुर ने अनुविभागीय अधिकारी राजस्व के प्रतिवेदन के आधार पर लोकहित में रमेश कुमार कमार नायब तहसीलदार मस्तूरी को तत्काल प्रभाव से निलंबित करने एवं कठोर अनुशासनात्मक कार्यवाही करने का प्रस्ताव अनुशंसा सहित कमिश्नर बिलासपुर को भेजा है।

कलेक्टर बिलासपुर ने अनुविभागीय अधिकारी राजस्व के प्रतिवेदन के आधार पर लोकहित में रमेश कुमार कमार नायब तहसीलदार मस्तूरी को तत्काल प्रभाव से निलंबित करने एवं कठोर अनुशासनात्मक कार्यवाही करने का प्रस्ताव अनुशंसा सहित कमिश्नर बिलासपुर को भेजा है।

सवा तीन साल में छत्तीसगढ़ को मिली नई पहचान - मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री बघेल छत्तीसगढ़ मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज चंद्रखुरी राज के सम्मेलन में हुए शामिल चंपारण को टामवज गमन पथ सर्किट में किया जायेगा शामिल, विकास के लिए बनेगी योजना टीला-हथखोज सड़क पर महानदी में उच्च स्तरीय पुल निर्माण की घोषणा, प्राक्कलन तैयार कर अगले बजट में होगा शामिल कौशल्या माता के जन्म तिथि की जानकारी ली जाएगी, सही तिथि का पता लगा कौशल्या माता जन्म उत्सव मनाया जाएगा

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि हमारे पुरखों ने जिस छत्तीसगढ़ का सपना देखा था, पिछले सवा तीन साल के दौरान हमने उन्हीं सपनों को साकार करने की दिशा में काम किया है। बघेल ने कहा कि हम सब ने छत्तीसगढ़ महतारी का मान बढ़ाने और छत्तीसगढ़ को नयी पहचान दिलाने का संकल्प लिया था और मात्र सवा तीन साल में ही हम छत्तीसगढ़ को नयी पहचान दिलाने में कामयाब हुए हैं। सवा तीन साल पहले तक छत्तीसगढ़ को खदानों या फिर नक्सल उपद्रव के नाम पर जाना जाता था, आज छत्तीसगढ़ की चर्चा उसके गांवों की समृद्धि को लेकर होती है। मुख्यमंत्री बघेल आज रायपुर जिले के ग्राम टीला में आयोजित छत्तीसगढ़ मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज चंद्रखुरी राज के 76वें महाअधिवेशन को सम्बोधित कर रहे थे। इस अवसर पर उन्होंने क्षेत्र के विकास के लिए अनेक सौगातें दीं।



मुख्यमंत्री ने मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज के सामाजिक भवन के लिए 20 लाख रुपये की मंजूरी दी। उन्होंने टीला-हथखोज सड़क पर महानदी में उच्च स्तरीय पुल निर्माण की घोषणा करते हुए कहा कि इसके लिए प्राक्कलन तैयार कर इसे अगले बजट में शामिल किया जाएगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि चंपारण को रामवज गमन पथ सर्किट में शामिल किया जायेगा। चंपारण के विकास के लिए योजना बनाई जाएगी। कौशल्या माता के जन्म की सही तिथि का पता लगाकर आने वाले समय में कौशल्या माता जन्म उत्सव मनाया जाएगा।

इस सामाजिक अधिवेशन में मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज के केंद्रीय अध्यक्ष चोवा राम वर्मा, विधायक अभनपुर धनेंद्र साहू, जिला पंचायत अध्यक्ष रायपुर श्रीमती डोमेश्वरी वर्मा, राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष श्रीमती किरणमयी नायक, मुख्यमंत्री के सलाहकार विनोद वर्मा सहित बड़ी संख्या में मनवा कुर्मी समाज के लोग मौजूद रहे। मुख्यमंत्री ने अधिवेशन में सबसे पहले छत्रपति शिवाजी महाराज, सरदार वल्लभ भाई पटेल, स्वामी आत्मानंद महाराज, डॉ. खूबचंद बघेल सहित स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों के चित्रों पर पुष्पांजलि अर्पित कर उन्हें नमन किया। मुख्यमंत्री बघेल ने खुशी जाहिर करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज का संगठन अब और

ज्यादा मजबूत हो रहा है। सभी के प्रयास से सामाजिक जागरूकता बढ़ रही है। उन्होंने कहा कि खेती किसानों, पढ़ाई-लिखाई, डॉक्टरी-इंजीनियरिंग से लेकर व्यापार या राजनीति हर क्षेत्र में समाज के लोगों ने बढ़-चढ़कर अपनी भागीदारी निभायी है, और अब छत्तीसगढ़ निर्माण से लेकर नवा छत्तीसगढ़ गढ़ने तक छत्तीसगढ़ मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज के लोग अग्रिम पंक्ति में सक्रिय होकर माटी की सेवा कर रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ के किसानों और गांवों को मजबूती देने के लिए सरकार ने जो योजनाएं बनाई हैं, आज पूरे देश में उसकी चर्चा हो रही है, सरकार ने किसानों और आदिवासियों की आय बढ़ाने के लिए गांव-गांव में फूड प्रोसेसिंग का काम शुरू किया है। सुराजी गांव योजना में 10 हजार 500 गाठान निर्माण की स्वीकृति हो चुकी है। इनमें से 8500 से ज्यादा गाठानों का निर्माण पूरा भी हो चुका है। जिसमें से

साढ़े 6 हजार गाठान सक्रिय हैं। गौधन न्याय योजना बनेगी गांव की अर्थव्यवस्था का केंद्र बिंदु- बघेल ने कहा कि गौधन न्याय योजना की शुरुआत दो रूपए किलो में गोबर खरीदकर जैविक खाद बनाने से हुई थी, लेकिन अब बिजली उत्पादन, प्राकृतिक पेंट के निर्माण से लेकर गो-काष्ठ बनाने तक का काम इसी योजना में हो रहा है। गौधन न्याय योजना का लाभ 2 लाख से ज्यादा लोग उठा रहे हैं, इनमें लगभग आधी संख्या माताओं और बहनों की है। इस योजना से महिला सशक्तीकरण का लक्ष्य भी हासिल कर रहे हैं। तेल मिल, दाल मिल, राइस मिल की स्थापना का कार्य भी इसी योजना में किया जा रहा है। गौधन की सेवा और संरक्षण के साथ-साथ कृषि लागत में कमी लाने, पर्यावरण को बेहतर बनाने, किसानों की आय में बढोतरी करने के साथ इस योजना से लाखों लोगों को रोजगार भी मिला है।

एसईसीएल की खदान में कोयले की अफरा तफरी का भंडाफोड़ दो मोटरसाइकिलों में जबरदस्त टक्कर, दो युवकों की मौत

कोरबा। साउथ इस्टर्न कोलफिल्ड्स लिमिटेड, एसईसीएल की खदान में चल रहे कोयले के अफरा तफरी का भंडाफोड़ हुआ है। नियम विरुद्ध स्टीम कोयला लोड दो गाड़ी पुलिस ने दीपका चौक में पकड़ा है। कोयला बिलासपुर के एक ट्रेडिंग कंपनी के डीओ का है। आरओएम, रनिंग आफ माइंस कायदों का उल्लंघन करते हुए खदान के अंदर मजदूरों से छंटावा कर कोयला लदवाया गया। पुलिस ने दोनों वाहन जब्त कर लिया है। पुलिस के अनुसार पुलिस अधीक्षक कोरबा भोजराम पटेल के दिशा निर्देश पर अति, पुलिस अधीक्षक कोरबा अभिषेक वर्मा तथा नगर पुलिस अधीक्षक दरी सुश्री ललिता सिंह के मार्गदर्शन पर अवैध कोयला परिवहन पर अंकुश लगाने हेतु आदेश दिया गया था, जिसके पालन में समय समय पर

थाना दीपका द्वारा कार्यवाही किया जाता रहा है। पुलिस के अनुसार मुखबीर द्वारा दीपका खदान से दो वाहन में स्टीम कोयला लेकर बिलासपुर के रवाना होने की सूचना मिली। जिसके बाद पुलिस ने घेराबंदी कर दीपका चौक में ट्रक क्रमांक सीजी 15 एसी लिश सिंह के मार्गदर्शन पर अवैध कोयला परिवहन पर अंकुश लगाने हेतु आदेश दिया गया था, जिसके पालन में समय समय पर

विवेक चौबे 32 वर्ष निवासी महदेईया थाना नगर उतारी हरिखिलो कला जिला गढ़वा झारखंड तथा ट्रेलर को चालक एकराम अंसारी 22 वर्ष निवासी ग्राम थाना रंका जिला गढ़वा झारखंड बिलासपुर की ओर ले जा रहे थे। बताया जा रहा है कि बिलासपुर की एक ट्रेडिंग कंपनी के नाम का डीओ खदान के अंदर से उठाया गया। नियम

के अनुसार खदान में जैसा कोयला उत्पादन हो रहा वैसा ही कोयला स्टॉक से पोकलेन के माध्यम से लोड किया जाता है। स्टीम कोयला खदान से बाहर निकलने की इस घटना ने एक बार फिर यह पृष्ठ कर दिया है कि कोयला लोडिंग में नियमों की अनदेखी की जा रही। यह बात भी स्पष्ट है कि खदान के अंदर लोडरए कांटाबाबू व इंचार्ज तक मिलीभगत चल रही है। कर्मचारियों के सांठगांठ के बिना स्टीम कोयला बाहर निकलना संभव नहीं है। बहरहाल पुलिस ने दोनों वाहनों में स्टीम कोयला से लदी दोनों वाहनों को धोखाधड़ी करने के संदेह में धारा 102 के तहत कार्रवाई करते हुए जब्त कर लिया है। पुलिस ने बताया कि उक्त दोनों वाहन तिवरता निवासी रवि ट्रांसपोर्ट के अधीन संचालित हो रही है।

-हादसे में एक महिला गम्भीर, इलाज जारी सूरजपुर (आरएनएस)। जिले के प्रेमनगर के नजदीक दो मोटर साइकिल की आमने-सामने हुई टक्कर में दोनों मोटरसाइकिल चालक की मौत हो गई। एक मोटरसाइकिल में सवार महिला को चोट आई है। जानकारी के मुताबिक कोरिया जिले के तेंडुआ आंवारपारा निवासी राजकुमार 35 वर्ष रिश्तेदार के यहां चन्दनगर में अन्नाप्रासन कार्यक्रम में शामिल होने पत्नी सुनीता के साथ आया था। शुरूआत को वह मोटरसाइकिल से गांव वापस लौट रहा था। प्रेमनगर बाजार के समीप उसकी मोटरसाइकिल सामने से आ रही प्रभुधाम साहू 55 वर्ष निवासी करमोटिकरा प्रेमनगर के मोटरसाइकिल से टकरा गई थी। टक्कर इतनी तेज थी कि दोनों मोटरसाइकिल चालक, सड़क पर गिर गए थे। शिर में आई गंभीर चोट की वजह से दोनों को पहले प्रेमनगर फिर जिला अस्पताल सूरजपुर में भर्ती कराया गया था। प्राथमिक उपचार के बाद दोनों की गंभीर स्थिति को देखते हुए मेडिकल कालेज अस्पताल भेजा गया था। प्राथमिक उपचार की रात में ही मौत हो गई जबकि प्रभुधाम साहू ने सुबह दम तोड़ दिया।

मौसम विभाग ने जताई आशंका : राज्य पुलिस अधीक्षक कोरबा ने ली समीक्षा बैठक

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश में लोगों को गर्मी और उमस से राहत मिलने के आसार नहीं हैं। मौसम विभाग ने आज छत्तीसगढ़ प्रदेश के कुछ हिस्सों में बारिश की संभावना जताई है। मौसम विभाग का कहना है कि अधिकतम और न्यूनतम तापमान में विशेष बदलाव नहीं होगा। शनिवार को रायपुर का अधिकतम और न्यूनतम तापमान दोनों ही सामान्य से दो डिग्री सेल्सियस अधिक रहा। यहां अधिकतम तापमान 41.5 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम 27.0 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। बिलासपुर का अधिकतम तापमान 42.6 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। सबसे ज्यादा 43.4 डिग्री सेल्सियस तापमान बलौदाबाजार का रहा। मौसम विज्ञानी एचपी चंद्रा ने बताया कि

एक ग्रोणिका मध्य छत्तीसगढ़ से दक्षिण अंदरूनी कर्नाटक तक बनी है। इन दिनों प्रदेश के उत्तर में पश्चिमी और दक्षिण में दक्षिणी हवा आ रही है। इसके प्रभाव से ही रविवार को हल्की वर्षा या गरज चमक के साथ छिटी पड़ सकते हैं।

कोरबा। पुलिस अधीक्षक कोरबा भोजराम पटेल द्वारा पुलिस लाइन सभागार में जिले के सभी वरिष्ठ पुलिस अधिकारी एवं थाना प्रभारियों के साथ समीक्षा बैठक किया गया। भोजराम पटेल द्वारा लंबित मामलों के निराकरण महिला संबंधी अपराधों पर त्वरित कार्यवाहीएं धोखाधड़ी के लंबित मामलों के शीघ्र निराकरण करने, चिटफण्ड के मामलों

की दस्तवाबी, छोटे बड़े सभी प्रकारों पर पर प्रभावी एवम विधि समत कार्यवाही करने लम्बित शिकायत के त्वरित निराकरण हेतु निर्देशित किया। भोजराम पटेल ने कहा कि अपराधियों, गुंडे बदमाशों के विरुद्ध लगातार कार्यवाही किया जा रहा है जिसे जारी रखा जाए, साथ ही लगातार अपराधिक गतिविधियों में शामिल अपराधियों को गुंडा, निरारानी सूची में लाने के साथ, साथ जिला बदर की कार्यवाही करने के निर्देश दिए गए। समीक्षा मीटिंग में पुलिस अधीक्षक कोरबा भोजराम पटेल के साथ उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय प्रदीप धीरेवार, नगर पुलिस अधीक्षक कोरबा योगेश साहू, डीएसपी यातायात शिवचरण परिहार सहित जिले के समस्त थाना, चौकी एवं पुलिस सहायता केंद्र प्रभारी उपस्थित थे।

केवायसी के नाम से आ रहे ठगों के कॉल, रहें सावधान

कोरबा। डिजिटल युग में शांति तत्वों के द्वारा कई तरीके से लोगों को ठगने का काम किया जा रहा है। पुराने फार्मूले बेमतलब होने के बाद अब नए तौर तरीके अपना जा रहे हैं और इनके जरिए चपत लगाने की कोशिश की जा रही है। बीएसएनएल सिम ब्लॉक होने का झांसा देकर ठग अपनी दुकानदारी चमकाने का काम कर रहे हैं। पुलिस की साइबर सेल ने ऐसे मामलों को लेकर लोगों को सतर्क रहने को कहा है। पिछले कुछ दिनों में इस तरह की घटनाएं कोरबा क्षेत्र में हो चुकी हैं और कुछ लोगों के साथ ठगी हुई है। जानकारी के अनुसार

बीएसएनएल के नाम से ठगों के द्वारा लोगों को फोन किए जा रहे हैं और कहा जा रहा है कि उनके सिम ब्लॉक हो सकते हैं इसलिए केवाईसी किया जाए। लोगों को उनके मोबाइल पर लिंक भेजने और अगली प्रक्रिया करने के लिए मजबूर करने के साथ इस तरह के कारनामों को अंजाम दिया जा रहा है। जाने अनजाने में लोग इस प्रकार की घटनाओं के शिकार हो रहे हैं। कोरबा में पुलिस की साइबर सेल के प्रभारी सब इंस्पेक्टर कृष्णा साहू ने बताया कि

बार-बार केवाईसी अपडेट करने के लिए नहीं कहती और ना ही किसी को कॉल करती। अलग अलग स्तर पर लोगों को जागरूक करने की कोशिश पुलिस के द्वारा की जा रही है। साइबरसेल लोगों को यह बताने की कोशिश कर रही है कि ठगों की फनीली हुई है इसलिए लोगों को अज्ञानी बनने से आने वाले फोन कॉल अटेंड नहीं करने चाहिए और ना ही किसी लिंक को सपोर्ट करना चाहिए।

Advertisement for Social Justice Union, registered with Govt. No. 5526. It features a logo with 'SJTU' and a scale of justice. The text reads 'आधिकार ही न्याय तक' (Right is only Justice). It lists services like legal aid, document drafting, and court representation. Contact details: SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com. Address: Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001.

